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B{EFIR
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() GKY AT LMDLOGINE |~7«r/\—0)‘“ﬁﬁz‘:_&7°
(2) 70495 LFEMOUT.EXE:# #2287 3.,
(3) EEKTRERADIICHEIWARF L Y vIIMENRAE-BR/MEN KRS S,

Potential min= 0.0 max= 1.0
How many lines do you want 7?

CT.BEEANTRERFL Y v IIOBXKE Ri/.l\ﬁEU)&L‘f_’& TOBTERLEE
'J‘T//ﬁﬂll/ﬁ’&ﬁTT%

(8) LtEBMEE{THE. 2—3IFMHE EFMTT//vNﬁﬁﬁTéhé AR A FNT i
T—BiR-=XHohot, VE-2F -5 ERTTE, (F: 2~IFNICEoTIHTSL s
F—-DFEEFHY., COEBYEZ~2F%— (MK EIS—HRETEIIENSH D, )
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3. 7adsLuzk

LIFTiR, 773 LTEALTVWEF— 2771 0ERX, $LUF 7OV L0T7O0-¢&
DA MERY,

3 F=27714ILDOER
LITIC, FR771ILOEREFRTS,

EEXXy VatklRAT— % MESHDATA.DAT
k65 15 28]
[/ — K OS]
[/ — KOXEIE@E] [/~ KO YEEE] :l J— KO ET
[OEHEENBN]
[EXES] [BUI0HEN] [E20052%] '
(AN EZEBRT 5400/ — FDEE] EREONEVET

MEHEEE] [UoDDOBREHD~ K]
BHBRRMETH +1
[KF> 2w 0B (757 RME] :léiﬁﬁﬁ”ﬁ'f

VI ANAXyYaF—2 ' FORO050.DAT

[/ - KB (BRARK) BREEEER] (1-¥ - BREGEEN HEES]
[/ — KOXERIE] [/ — KOYEEE] :l - KO ET
[EARERLBAT 5300/ - KOBR] | BROMRYET

[EBRES] (K7 v MfE] (75 v7 R :] RRRFRERRVET
[SARBELHAT S N0BREHES] | BROKK LT
(k7> s v MEL 75 7AME]L | HRERRERES 1)L

WEFEEANDT~2 DMAmumT

[FEE] I EREH] REOEROBIE BT

ENMRRRAAT—2 DATAGR.DAT
[/—Fﬁﬁl[Ei%ﬁnﬁ%%#ﬂﬁﬁ]DﬁﬁFﬁﬁ%#ﬂEﬁHmﬁﬁﬁl
[/ — RO XEEAE{E] pH%WWE%ﬁI:JJ—FmﬁﬁUﬂT
[CAMEXLBRT 5600/ - KOES]  [REES] jgﬁmﬁﬁ‘wi&ﬁ
[#5>S wLiE] ] _—_I J = KOBIEYET
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3.2 XMEEE Ay YafERTOY S5 L[MESHO.FOR]

7O75L70~-8R3-1UIRT, TOTSLICE T BEFDY 1 T IZPARAMETAX IZ & V)
FELTWS, Y1 XN FRTIBEARIOBREBET S &,

OS5 LRBEROVYT-FOBIILYEBRIATVS,

THRURA MO S L0 - FRBICRE®ELTVWS,

ABDT771IDER
FORO50.DATA 5D F — & 55 H»EN ) MESHDATA.DATA 5D F — R EAH T H)

HHFTRR |-
[«
\ 4 |

1 eEN pERRET ST v IRR

—» | SARFORENERE |—

p BEEDER

—>| BEEDEMN

—»| / — FOEFEOERE |—

Y

BREGOEZRA

Y

REESDEER

FBEF-2NEZRA

A ER

BERFY A INEE

—>
—> | ok

L»[mfeieT |—| 757

BM3—1 JoysL7Q-—
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c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c

(LA LA L LA R L A A L L A A A T L A L T T Y PP SR v XL ]}

{EEL B 1987.3. AHE A X
B#AITH 1990.4. BB A X
(A RSN IR R R RS RS R R SR X SRR R R R X 2 R R 2 R R X Y P Y P TN PR Y )
COT7OT I LB 2RTRERS FEMBIICBVW2ANT -2 ¢
T3, ‘

(R 2222 L RS R 22 A2 2 A R A T A R LAl IR I I LYY

PROGRAM MAIN

(X I YT RS R RS AR 22 A2 2 R A A R Al R R R SRt Y222y )

LB=160 HATE3RHEND=SREZEORLH
LA=120 HATESIREED/ ~ FORKY _
PR I RIS SR F RS S R R R R R T RS R RS E RS TREEI YRR X B SO
ABT—-2%
SK AHNEY
NP J — FEEEY NE EXESEY
NB WREGFRE/ ~ FH MB JADAN {]

XP(LA),YP(LA) J — FOXERYEE :

MESHD(LB,7) B N2 KEREBR TS/ - FEE
CHICEBRER DT HES (*5)(".6)(*7) KIEREHF R

AKYOU(2,*) BBR&EHE (1) RF Vvl 207599

RERICER T 558

1P01,1P02 THEER DA / ~ FES
IENO(2),LENO(2) EBEMBRERESIM
INO1(7),INO2(7) EEMNREROT—2i5¥

AXP,AYP O EEE Orh R 2R

IEADD,IP12,IPAD EFREBROHIZ2— -

POIN2 EHADRAEY —~

NNE,NONE EXEEEREBARII 2~

571w %

IWKID T—DOL Y-

GMINX,GMAXX,GMINY ,GMAXY 1> KUIUTHAX

CIH RRYFOHAX

IcL BOBERTE

ICLTX XFOBRE

ICR BHBRELBHOBEBE

XXX(4),YYY(4) J 35719 IRRAXYERATY -

IXY(4) {EEBE DR D/ — KEBEH

AXX,AYY ErEEPLRER

DXX RREBTOROLAD S E TOER

AXX0,AYYO BREEB LA TEER

DXX0,DYY0 RREETOROAY S E TOERMOMMRER

XMAXM, XMINM, YMAXM, YMINM A/ EEAR OB X @R/l
148 N

JKAI T4t TREAYNI 2~

JOK ,JJIOK BRI EH(YES, NOMBR fE R OER)

1,J,33,033,k  #l@Hno 52—

1DATAD ABATF-20I10EE

IERR IS5—-Fxvwy

ssses NEN —Hf XDIFTF *reressresses
PARAMETER (LB=500,LA=500)
wsees DT E T LR PR Py T 2
DIMENSION XP(LA),YP(LA),MESHD(LB,7),
# IENO(2),LENO(2),INO1(7),INO2(7),XXX(4),YYY(4),IXY(4),
# AKYOU(2,6),1B(LA),BB(LA,2)
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C. **eve i XDOETR
WRITE(6,7)LB,LA
7 FORMAT(' *** Welcome to Mesh Generation System !!)
C *seess ?ﬂm‘iwﬂﬁ TR HEFEEEE
JKAI=0
NP=0
NE=0
IERR=0
IWKID=1
ICLTX=7
C *s0ees F_ SO IDRBR LV F-2DOFHHAH
WRITE(6,1)
1 FORMAT(' Sellect Data File !! Input file FOR050.DAT=1',/,
# 32X,' MESHDATA.DAT=2',/,15X,' Input No. 7?7 *',§)
READ(5,*)JOK :

IF(JOK.EQ.1) THEN
CALL MESHE(LA,LB,NP,NE,NB,MB,SK,XP,YP,MESHD,AKYOU,IERR)
ELSE
CALL MESHF(LB,LA,NP,NE,NB,MB,SK,XP,YP,MESHD,AKYOU,IERR)
ENDIF
IF(IERR.NE.0)GOTO 990
C #eree s XRBEHORE
DO I=1,NP
XMAXM=MAX ( XMAXM,XP(1))
YMAXM=MAX( YMAXM,YP(I))
XMINM=MIN(XMINM,XP(I))
YMINM=MIN(YMINM,YP(I))
ENDDO
AXX0=( XMAXM+XMINM)/2.0
AYYO=( YMAXM+YMINM)/2.0
DXX0=(XMAXM-XMINM)/2.0
DYYO=(YMAXM-YMINM)/2.0
DXX0= MAX(DXX0,DYY0)*1.1
C #eeerr TSIy RMET - SRE
30 WRITE(6,3000)
3000 FORMAT(' Character size input Il ex. tarminal T4014 =0.05")
READ(5,*)CIHO
300 CONTINUE
CIH=CIHO
AXX=AXX0
AYY=AYYO _
DXX=DXX0
c
C seseee FS5 7497 N—F > ({§E)
301 CONTINUE .
GMAXX=AXX+DXX
GMAXY=AYY+DXX
GMINX=AXX-DXX
GMINY=AYY-DXX
WLINE=1.,0
CALL SETGR({GMINX,GMAXX,GMINY,GMAXY)
CALL GSPLCI(1) 1 BoERR
CALL LINEGR(LA,LB,NE,WLINE,XP,YP,MESHD) |EFEFRIIA
CALL NUMBGR(LA,NP,CIH,ICLTX,XP,YP) 1/ — FEEIR
CALL GPAUSE(IWKID)
o
C[400]***=* {ER DR
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400 CONTINUE
c  m-- K9 Fy7
JKAI=JKAI+1
IF(JKAI.EQ.5)THEN
10=40
CALL MESHO(LA,LB,IO,NP,NE,NB,MB,SK,XP,YP,MESHD,AKYOU,IERR,
#  1AT,IB,BB)
JKAI=0
ENDIF

WRITE(6,3104)NP,NE
3104 FORMAT(' NODE',/,2X,13,/,' ELE',/,2X,13)
WRITE(6,4001)

4001 FORMAT(//,' Sellect No. !! ',/,
# ' Change Diagonal =1',/,' Move Point to delete=2',/,
# ! Add Element =3',/,' Change Coordinate =4',/,
# ' Change Boundary =5',/,' Change Material KO. =6 ',/,
# ' Change parameter =7',/,' Zoom =8',/,
# ' Draw all data =9' /,' -- Change Character s{ze =10',/,
# ! END=11 W/, - QUIT=12')
READ(5,*)J0K :

IF(JOK.EQ.10) CALL OFFGR
GOTO (450,500,700,600,650,890,860,550,750,30,800,850) JOK
c
CL450]***** HABNFR EOXE
450 CONTINUE
CALL DIAGGR(LA,LB,NE,IERR,MESHD)
IF(IERR.EQ.400) GOTO 400
IF(IERR.EQ.-1) GOTO 950
CALL OFFGR
GOTO 301
c
C[500]****** /— KDERE DY
500 CONTINUE
CALL DELGR(LA,LB,NP,NE,IERR,MESHD,XP,YP)
IF(IERR.EQ.-1) GOTO 950
CALL OFFGR
GOTO 301
c .
C[550]***** AL KRR
550 CONTINUE
WRITE(6,5501)
5501 FORMAT(' Zoom Point Input t!',/,' if 0 = Normal Size ')
READ(5,*)IP01
_ IF(IPO1.EQ.0)GOTO 551
WRITE(6,5502)
5502 FORMAT(' Magnification 77')
READ(5,*)POINZ
AXX=XP(IPO1)
AYY=YP(IPO1)
DXX=DXX/POIN2
CIH=CIH/POIN2
551 CONTINUE
CALL OFFGR
IF(IPO1.EQ.0)GOTO 300
GOTO 301 °
c .
CL600]**»=sr EiTE &I
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C

600

6002

601

WRITE(6,*) ' Input Node No. !! '
READ(5,*)1PO1

IF(IPO1.EQ.0)GOTO 601
WRITE(6,6002)IP01,XP(IPO1),YP(IPO1)

FORMAT(* NO.:',I13,/,' X :',F7.3,/,' Y :',F7.3,/,
# ' Input New Cordination ',/,' X - Y Cordination 77 ')
READ(5,*)XP(IPO1),YP(IPO1)

CONTINUE

CALL OFFGR

GOTO 301

CI650]****++ HRXMAEERA

c

650

CONTINUE

CALL BOUNGR(LA,LB,NE,IERR,MESHD)
CALL OFFGR

GOTO 301

C[700]***+* EXRHFIDEM

c

c

700

750

7550

7551

CONTINUE

CALL ADDGR(LA,LB,NP,NE,IERR,MESHD,XP,YP)
CALL OFFGR

GOTO 301

C[750]***** 557 ZNFP Y b

CONTINUE
WRITE(6,7550)

FORMAT(' Write Node number ??',/,' yes=0, NO = 1 ')
READ(5,*)JOK

WRITE(6,7551)

FORMAT(' Material draw 7?7 yes=0 NO=1')
READ(5,*)JJOK

CALL OFFGR
CALL SETGR{GMINX,GMAXX,GMINY,GMAXY)

WLINE=2.0 1 BRIR

CALL GSPLCI(1) ' VR OBERIR
CALL LINEGR(LA,LB,NE,WLINE,XP,YP,MESHD) IHEREORR
IF(JOK.NE.1) CALL NUMBGR(LA,NP,CIH,ICLTX,XP,YP). I/ — FEERK
IF(JJOK.NE.1) CALL ELEMGR(LA,LB,NE,MESHD,XP,YP) IEFEDENFU
CALL ELEBGR(LA,LB,NE,MESHD,XP,YP) VR
WRITE(6,3104)NP,NE

CALL GSLWSC(1.0)

CALL GSPLCI(1)

CALL GPAUSE(IWKID)

GOTO 400 :

C +**++[850] QUIT

c

850

CALL OFFGR
STOP

C *****[860] other data

c

860

CONTINUE
CALL TABLGR(SK,MB,AKYQU)
GOTO 400

C[800] **++* BERELET 3.,

890

CALL MATNO(LA,LB,NP,NE,IERR,MESHD)
IF{IERR.EQ.400) GOTO 400
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IF(IERR.EQ.-1) GOTO 950
CALL OFFGR
GOTO 301
c
C[B800] ****+HHE AN F—REF 1 AT ICHEAT
800 CONTINUE
I10=50
CALL MESHO(LA,LB,IO,NP,NE,NB,MB,SK,XP,YP, MESHD AKYOU,IERR,
#  IAT,IB,BB)
c
5654 CONTINUE
STOP

AR 2 A R A A A R R R A R R R R L T R T T T YT Y]

bl Error section
PEPPREREPH RS RS RN RN SRR RS E SR SRR E R SRS SRR R R NS SR A SR SR SRR IR SR SRS R RS

seerae S5 T 4y B IS~

OO0 00

950 WRITE(6,9500)
9500 FORMAT(' INPUT MISS TRY AGEIN ! ')
GOTO 400
C *+v*es T2 moshdatadat BHRAAE IS —
990 CONTINUE

sTopP
END
C
(s=se===s==ce=sc==csa==s=s=nes==as
C 7= AHOMBEYTL-F>
(===z==x=sc=s=szzcsszssssssassssss
SUBROUTINE MESHE(LA,LB,NP,NE,NB,MB,SK,XP,YP,MESHD,AKYQOU, IERR)
C FARAIDNEF-~2ETHAMD

C L1 2 2] E;]IIE_E" LA RS SR R 22 2 R 22 2 2 2 R 2 X))

DIMENSION XP(LA),YP(LA),MESHD(LB,7),AKYOU(2,6)

IDATAQ=11
OPEN(IDATAO, FILE='FOR050.DAT' ,STATUS="0LD")
READ(IDATAO,*)NP,NE,NB,MB, SK
READ(IDATAO,*)(XP(J),J=1,NP)
READ(IDATAD,*)(YP(J),J=1,NP) -
DO 1=1,NE
READ(IDATAO,*)(MESHD(I,J),J=1,4)
ENDDD
DO I=1,NB
READ( IDATAO,*)AA,BB,CC
ENDDO
READ(IDATAO,*)(MESHD(J,5),MESHD(J,6) ,MESHD(J,7),3=1,NE)
DO I=1,MB
READ(IDATAQ,* } (AKYOU(J,1),J=1,2)
ENDDO
CLOSE(IDATAO)
RETURN
END

SUBROUTINE MESHF(LB,LA,NP,NE,NB,MB,SK,XP,YP,MESHO,AKYOU, IERR)
Ay aBBERTOIS L

Z=E%Y 2 M
INOMA=50 AhT2/—FORXHY
IBLMA=60 : ADTIWERETOy 7O0RKE

OO0 0
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C IBUN=10 ADEEOSDORKS TN

C LB=(AAN5) HATEZHBMEN=ZAEZEORKXY
C LA=( A1 >H5) HOTESRHED/ — FORKH
c LAA AR 2 L Al A I T Y Y PR ST )
C AhF-% ,

C sk 7 8 E % 5 ¢

C  NNODE AB/ ~ FH

C  XX(INOMA) AB/ = KF—2OxEE

C  YY(INOMA) AB/ = FF—-aDOYEIE

C IBOUN1,IBOUN2,IBOUN3,IBOUN4 AANEZEOINOEREY
C  NBLOK ABERY

C  NX,NY AHERNDOSTH

C  AX(4),AY(4) ADEZEDADD / — KOXEIRYER

C  X(IBUN,IBUN) ADERKTOH TS OXEIE

C  Y(IBUN,IBUN) CAHERARTORRIEOVELE

C  XP(IPONA) MA/ - FF—- 20Xt

C  YP(LA) MA/— KF—20OvEE

C  NOIN(INOMA) AB/—REHH2 )~ REE

C  ID(IBUN,IBUN) ABEERNTOLRE — FOUBEBIAATY —
C YED ANEXOEDE

C NP SENE S/ ~ FEER

C NE SELERES

€ NUMBL ANWF= A DHIAHEREE

C XX1,YY1,XX2,YY2 EHEORHEXEY -

C LINE(4,2) HFINDBBNA X T~

C LNODE(IBLMA,4,IBUN) 5SRED ./ — FEBZEBBAEY ~

C  MESHD(LB,7) DEEDEZED ) — FETRIBHREHOTH
C . NODE(5,IBLMA) ADEED /- FESER

¢ 1,3,33,K.N HPBHYLE~

C IDATAC - AHBF~ 2 DI0FE

C IERR IS—Fxwy

c

C #%xs%s ﬁ;&{ﬁﬂ)i’g“ﬁ EEPERERER SRR E

PARAMETER (INOMA=50,IBLMA=60,IBUN=10)
C *ttttss sttt sttt et st sttt et ittt stst sttt sttt s s ottt sttt sdnss
DIMENSION X(IBUN,IBUN),Y(IBUN,IBUN),ID(IBUN,IBUN),
#AX(4),AY(4),XX(INOMA),YY(INOMA),XP(LA), YP(LA),
#LINE(4,2),LNODE(IBLMA,4,IBUN),AKYOU(2,6),
#NOIN(INOMA) ,MESHD(LB,7), NODE(5,IBLMA)
C eoeeees DB OITTE *rreececeees
NP=0
. NE=0
IERR=0
C[100]****** T O vy F— 2 DHEHAH
IDATAO=11
OPEN(IDATAO,FILE="MESHDATA.DAT',STATUS="'0LD")
C *o*** JOVIDEREZFERAAL
READ(IDATAO,*)SK
READ(IDATAO, * )NNODE ! NNODE --- 0w OEAN
IF(NNODE.LE.CG)GOTO 900
IF(NNODE.GT.INOMA)GOTO 901
DO I=1,NNODE
NOIN(I)=0
ENDDO
DO I=1,NNODE
READ(IDATAD,*)XX(I1),YY(I) b OXX(I),YY(I) --- B REEHE
ENDDO
C *evee JOY DB ERMRE
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%

READ({ IDATAO, * )NBLOK
DO 189 JJ=1,NBLOK
READ(IDATAO,*,END=900 )NUMBL ,NX ,NY
IF(NUMBL.NE.JJ)GOTO 900
IF(NUMBL.GT .NBLOK)GOTO 900
READ( IDATAO,*)(NODE(J,JJ),J=1,4)
NODE(5,JJ)=NODE( 1,JJ)
~-- JOVIORREREBET S

D0 J=1,4
AX(J)=XX(NODE(J,dJ)) | NODE(J,I) I BEEOJOvY TIERN
AY(J)=YY(NODE(J,JJ)) ! N/~ KEE

ENDDO

- TOVIDEBRERHAE

e PFRRMGERMAAT-FEERT S
READ(IDATAC,*)YED,IBOUN1, IBOUN2,IB0UN3, IBOUN4
- JOvIRSTERNAR OEREHE
XX1=(AX(2)-AX(1))/FLOAT(NX)
YY1=(AY(2)-AY(1))/FLOAT(NX)
XX2=(AX(3)-AX(4))/FLOAT(NX)
YY2=(AY(3)-AY(4))/FLOAT(NX)
X(1,1)=AX(1)

Y(1,1)=AY(1)

X(1,NY+1)=AX(4)

Y(1,NY+1)=AY(4)

DO I=1,NX ' 1B EENDOFEEICIH TS
X(I+1,1)=X(I,1)+XX1 IMMERERD S
X(I+1,NY+1)=X(I NY+1)+XX2
Y(I+1,1)=Y(I,1)+YY1
Y(I+1,NY+1)=Y(I,NY+1)+YY2

ENDDO
DO 101 I=1,NX+1 1A IEIEEHETS
XX1=(X(I,NY+1)-X(I,1))/FLOAT(NY) AR B X)) & YL
YY1=(Y(I,NY+1)-Y(I,1))/FLOAT(NY)

DO J=2,NY

X(I,3)=X(I,J-1)+XX1
Y(I,d)=Y(I,J-1)+YY1
ENDDO
CONTINUE .
e TTKASDERAETOY I EELDMEHNET D

DO 102 J=1,2

102

103

DO 102 1=1,4
LINE(I,J)=0
DO 103 J=1,4
DO 103 I=1,3J-1
DO 103 K=4,1,-1
IF((NODE(J,JJ).NE.NODE(K+1,1)).0R.
* (NODE(J+1,JJ) .NE.NODE(K,1)))60TO 103
LINE(J,1)=I
LINE(J,2)=K DEBOANX 1 TOYIOKDEELED
CONTINUE '
- BREAMEERELTIES /- KCFfFH & L EIRER S,
DO J=1,NY+1
DO I=1,NX+1
1D(I,J)=0
ENDDO

- ENDDO

IF(LINE(1,1).NE.O)THEN
DO I=1,NX+1
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ID(I,1)=LNODE(LINE(1,1),LINE(1,2),NX+2-1)
ENDDO
ENDIF
IF(LINE(2,1).NE.O)THEN
DO J=1,NY+1
ID(NX+1,J)=UNODE(LINE(2,1),LINE(2,2),NY+2-J)
ENDDO
ENDIF
IF(LINE(3,1).NE.O)THEN
DO I=NX+1,1,-1
ID(I,NY+1)=LNODE(LINE(3,1),LINE(3,2),I)
ENDDO
ENDIF
IF(LINE(4,1).NE.O)THEN
DO J=NY+1,1,-1
1D{1,J)=LNODE(LINE(4,1),LINE(4,2),J)
ENDDO
ENDIF
IF(NOIN(NODE(1,JJ)).NE.0)ID(1,1)=NOIN(NODE(1,JJ))
IF(NOIN(NODE(2,JJ)).NE.0)ID(NX+1,1)=NOIN(NODE(2,JJ))
IF(NOIN(NODE(3,JJ)).NE.O)ID(NX+1,NY+1)=NOIN(NODE(3,dJ))
IF(NOIN(NODE(4,JJ)).NE.0)ID(1,NY+1)=NOIN(NODE(4,3J))
DO 120 J=1,NY+1
DO 120 I=1,NX+1
IF(ID(I,J).NE.0)GOTO 120
NP=NP+1 :
IF(NP.GT.LA)GOTO 903
ID(I,J)=NP
XP(NP)=X(I,J)
YP(NP)=Y(I,J)
120 CONTINUE
0 emme- TOw s DENLCS SHAES £ BRTS
DO I=1,NX+1
LNODE(JJ,1,I)=ID(I,1)
LNODE(JJ,3,1)=ID(NX+2-1,NY+1)
ENDDO
DO I=1,NY+1
LNODE(JJ,2,1)=ID(NX+1,I)
LNODE(JJ, 4,1)=ID(1,NY+2-I)
ENDDO
NOIN(NODE(1,JJ))=ID(1,1)
NOIN(NODE(2,JJ))=ID(NX+1,1)
NOIN(NODE(3,JJ))=ID(NX+1,NY+1)
NOIN{NODE(4,JJ))=ID(1,NY+1)
C[130]----- SAEEOEAEENEART D
DO 130 J=1,NY
DO 130 I=1,NX

NE=NE+1
MESHD(NE,1)=ID(I1,J) | MESHD(1)~MESHD(3) / — FES
MESHD(NE,2)=ID(I+1,J) | MESHD(4) HEES

MESHD(NE,3)=ID(I,J+1)
MESHD(NE, 4)=YED
MESHD(NE,5)=0.0
IF(J.EQ.1)MESHD(NE,5)=IBOUN1
MESHD(NE,6)=0.0
MESHD(NE,7)=0.0
IF(I.EQ.1)MESHD(NE,7)=IBOUN4
NE=NE+1
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MESHD(NE,1)=ID(I+1,J+1)
MESHD(NE,2)=ID(I,J+1)
MESHD(NE,3)=ID(I+1,J)
MESHD(NE,4)=YED
MESHD(NE,5)=0.0
IF(J.EQ.NY)MESHD(NE,5)=IBOUN3
MESHD(NE,6)=0.0.
MESHD(NE,7)=0.0
IF(I.EQ.NX)MESHD(NE,7)=IBOUN2
1300 FORMAT(2X,3(I14,2X))
130 CONTINUE
189 CONTINUE
C
C *rweex BREGOREMBESRAAHS
READ(IDATAO,*)MB
AKYOU(1,1)=1,0
AKYOU(2,1)=0.0
IF(MB.GE.2)THEN
DO I=2,MB
READ(IDATAO,*)AKYOU(1,1),AKYOU(2,T)
ENDDO
ENDIF
CLOSE(IDATAOD)
RETURN
C ****++ % meshdata.dat EEARAHEFIL S~
800 WRITE(6,9001)
9001 FORMAT(' Error !! Data is nothing or incorrect’,
« '|{ confirm [MESHDATA.DAT] I!')
CLOSE(IDATAD)
RETURN
901 WRITE(6,9002)INOMA N
9002 FORMAT(' Error !! Main Node Over !l max=[',I3,
#'7 you dnput [',I4,7] I ")
GOTO 990
902 WRITE(6,8003)IBLMA,NUMBL
9003 FORMAT(' Error !! Main Block Over Il max=[',I3,
#'] you input [',I4,'] 11 ")
GOTO 990
803 WRITE(6,9004)LA
8004 FORMAT(' Error !l Divide node Over !! max=[',I3,'] I ')
GOTO 990
804 WRITE(6,9005)LB
9005 FORMAT(' Error Il Divide element Over !l max=[',I3,'] !l ")
890 CLOSE(IDATAD)
RETURN
END

SUBROUTINE MESHO(LA,LB,ID,NP,NE,NB,MB,SK,XP,YP,MESHD,AKYOU, IERR,
#  1AT,IB,BB) :

F-2EFARATIHAT S,

w22t FIGITE **ctessasssssrsasterteses
DIMENSION XP(LA),YP(LA),MESHD(LB,7),AKYOU(2,6),IAT(LA),
# IB(LA),BB(LA,2),IAA(4)
c BREG/ - FORERUTOEORE
DO I=1,NP
IB(I1)=0.0
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IAT(1)=0.0
ENDDO
DO 1I=1,NE
DO J=5,7
IF(MESHD(I,J).NE.0) THEN
IAA(1)=MESHD(I,1)
IAA(2)=MESHD(I,2)
TAA(3)=MESHD(I,3)
IAA(4)=1AA(1)
IAT(IAA(J-4))=MESHD(I,J)
IAT(IAA(J-3))=MESHD(I,J)
ENDIF
ENDDO
ENDDO
NB=0
DO I=1,NP
IF( IAT(I) .EQ. 0 ) GOTO 10
NB=NB+1
IB(NB)=I
IF(IAT(I).EQ. -1) THEN
BB(NB,1)= 0.0
BB(NB,2)= 0.0
ELSE
BB(NB,1)= AKYQU(1,IAT(I))
BB(NB,2)= AXYDU(2,IAT(I))
ENDIF
10 CONTINUE
ENDDO
CHAZ I PAINBORTE
IF( 10.EQ.50) THEN
OPEN(IO,FILE="FOR0O50.DAT',STATUS="UNKNOWN")
ELSE :
OPEN(IO,FILE="MESHD.DAT;1',STATUS="UNKNOWN')
ENDIF
C T—20B%AE
WRITE(IO,*)NP,NE,NB,MB, SK
WRITE(IO,*)(XP(J),J=1,NP)
WRITE(IO,*)(YP{J),J=1,NP)
DO 1I=1,NE
WRITE(10,*)(MESHD(I,J),J=1,4)
ENDDO
DO I=1,NB
WRITE(I0,*)IB(I),BB(I,1),BB(I,2)
ENDDO
WRITE(IO,*)(MESHD(J,5),MESHD(J,6),MESHD(J,7),J=1,NE)
DO I=1,MB -
WRITE(IO,*)(AKYOU(J,I),J=1,2)
ENDDO

CLOSE(I0)
RETURN
END

SUBROUTINE SETGR(GMINX,GMAXX,GMINY,GMAXY)
C GKVATLEEE TS 714 v VBRI LU/ A —20ME4E
C 7= FEZER & L TIGMINX,GMINY),(GMAXX,GMAXY) E IR &
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(g}

IERR=6
ICONID=0
IWKID=1
ITRAN=1
CALL GOPKS(IERR)
CALL GQEWK(1,IERRIN,NUMBER,ITYPE)
CALL GOPWK(IWKID,ICONID,ITYPE)
CALL GACWK(IWKID)
CALL GQMDS(ITYPE,IERRIN,DCUNIT,RX,RY,LX,LY)
CALL GSWN(ITRAN,GMINX,GMAXX,GMINY,GMAXY)
CALL GSVP(ITRAN,0.0,1.0,0.0 ,1.0)
CALL GSELNT(ITRAN)
CALL GSWKWN(IWKID,0.0,1.0,0.0,1.0)
RX2=RX*0,95
RX1=RX*0.95-MIN(RX,RY)*0.9
RY1=0.0
. RY2=MIN(RX,RY)*0.9
CALL GSWKVP(IWKID,RX1,RX2,RY1,RY2)
CALL GUWK(IWKID,1)
RETURN
" END

SUBROUTINE OFFGR
TS 74w 7EENEES SUGKY AT LET

IMKID=1
CALL GDAWK(IWKID)
CALL GCLWK(IWKID)
CALL GCLKS

RETURN

END

SUBROUTINE LINEGR(LA,LB,NE,WLINE,XP,YP,MESHD)
SAMAVY2IEERT D,

DIMENSION XP(LA),YP(LA), MESHD(LB,7),XXX(4),YYY(4)

CALL GSLWSC(WLINE)
DO I=1,NE
D0 J=1,3
XXX (J)=XP(MESHD(I,J))
YYY(J)=YP(MESHD(I,J))
ENDDO
XXX(4)=XXX(1)
YYY(4)=YYY(1) .
CALL GPL(4,XXX,YYY)
ENDDO
RETURN
END

SUBROUTINE NUMBGR(LA,NP,CIH,ICLTX,XP,YP)
/- FESERTT S

DIMENSION XP(LA),YP(LA)
CHARACTER*3 CHARA3
CHARACTER*2 CHARA2
CHARACTER*1 CHARA1
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101

102

103

10

11

12

11

10

FORMAT(11)
FORMAT(12)
FORMAT(13)

CALL GSTXCI(ICLTX)
CALL GSCHH(CIH)
DO 10 1=1,9
IF( I .GT. NP ) GOTO 20
WRITE (CHARA1,101)1
CALL GTX(XP(I),YP(I),CHARA1)
DO 11 1=10,099
IF( I .GT. NP ) GOTO 20
WRITE(CHARAZ,102)1
CALL GTX(XP(I),YP(I),CHARA2)
DO 12 1=100,899
IF( 1 .GT. NP ) GOTO 20
WRITE (CHARA3, 103)1
CALL GTX(XP(I),YP(I),CHARA3)

CONTINUE
RETURN
END

SUBROUTINE ELEMGR(LA,LB,NE,MESHD,XP,YP)
EXOREEECLEBRUTI,

DIMENSION XP(LA),YP(LA),MESHD(LB,7),XXX(4),YYY(4)

CALL GSLWSC(1.0)
CALL GSFAIS(3)

CALL GSFASI(24)

DO 10 I=1,NE

ICR=MESHD(I,4)+1

CALL GSFACI(ICR)

DO 11 J=1,3
XXX(J)=XP(MESHD(I,J))
YYY(J)=YP(MESHD(I,J))

XXX(4)=XXX(1)

YYY(4)=YYY(1)

CALL GFA(4,XXX,YYY)
CONTINUE
RETURN

SUBROUTINE ELEBGR(LA,LB,NE,MESHD,XP,YP)
BREGILLBERVSTS

DIMENSION XP(LA),YP(LA),MESHD(LB,7),XXX(2),YYY(2),IXY(4)

CALL GSLWSC(3.0)
DO I=1,NE
Do J=1,3
IF(MESHD(I,J+4).NE.0) THEN
ICL=MESHD(I,J+4)
IF(ICL.EQ.-1)ICL=7
IF(ICL.EQ. 1)ICL=4
CALL GSPLCI(ICL)
IXY(1)=MESHD(I,J)
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IXY(2)=MESHD(I,J+1)
IF(J.EQ.3)IXY(2)=MESHD(I,1)
DO K=1,2
XXX(K)=XP(IXY(X))
YYY(K)=YP(IXY(K))
ENDDO
CALL GPL(2,XXX,YYY)
ENDIF
ENDDO
ENDDO
RETURN
END

SUBROUTINE DIAGGR(LA,LB,NE,IERR,MESHD)
HEROHZEXET 5.

DIMENSION MESHD(LB,7),IENO(2),ILNO(2),INO1(7),INO2(7)

IERR=0
WRITE(6,101)
101 FORMAT(' Change Form ?? ',/,' Input Node No. !! O=Return')
© READ(5,*)IPO1
IF(IPO1.EQ.0)GOTO 400
READ(5,*)IPO2
JJ=0
DO 10 I=1,NE
IL=0
IF((MESHD(I,1).EQ.IPO1).AND,(MESHD(I,2).EQ.IPO2)) IL=1
IF((MESHD(I,2).EQ.IPO1).AND, (MESHD(I1,1).EQ.IP0O2)) IL=1
IF((MESHD(I,2).EQ.IPO1).AND,(MESHD(I,3).EQ.IPO2)) IL=2
IF((MESHD(I,3).EQ.IPO1).AND.(MESHD(I,2).EQ.IPO2)) IL=2
IF((MESHD(I,3).EQ.IPO1).AND,(MESHD(I,1).EQ.IP02)) 1IL=3
IF((MESHD(I,1).EQ.IPO1).AND,(MESHD(I,3).EQ.IP0O2)) 1IL=3
IF(IL.NE.D) THEN
JJ=3J+1
IENO(JJ)=1
ILNO(JJ)=IL
IF(JJ.EQ.2)G0TO 11
ENDIF
10 CONTINUE
GOTO 950

11 IF(MESHD(IENO(1),4).NE.MESHD(IENO(2),4)) GOTO 960
DO 20 I=1,2

IF(ILNO(I).EQ.1) THEN
INO1(1)=MESHD(IENO(I),3)
MESHD(IENO(I),3)=MESHD(IENG(I),2)
MESHD(IENO(I),2)=MESHD(IENO(I),1)
MESHD(IENO(I),1)=INO1(1)
INO1(1)=MESHD(IENO(I),7)
MESHD(IENO(I),7)=MESHD(IENO(I),6)
MESHD(IENO(I),6)=MESHD(IENO(I),5)
MESHD(IENO(I),5)=INO1(1)

ENDIF

IF(ILNO(I).EQ.3) THEN
INO1(1)=MESHD(IENO(I),1)
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MESHD( IENO(I),1)=MESHD(IENO(I),2)
MESHD( IENO(I),2)=MESHD(IENO(I),3)
MESHD(IENO(I),3)=INO1(1)
INO1(1)=MESHD(IENO(I),5)

. MESHD(IENO(I),5)=MESHD(IENO(I),6)
MESHD(IENO(I),6)=MESHD(IENO(I),7)
MESHD(IENO(I),7)=INO1(1)

ENDIF

20 CONTINUE
DO 30 I=1,7
INO1(1)=MESHD(IENO(1),1)
INO2(1)=MESHD(IENO(2),I)
30 CONTINUE

MESHD(IENO(1),1)=INO1(2)
MESHD(IENO(1),2)=IN02(1)
MESHD(IENO(1),3)=INO1(1)
MESHD(IENO(1),4)=INO1(4)
MESHD(IENO(1),5)=IN02(7)
MESHD(IENO(1).6)=INO1(6)
MESHD(IENO(1),7)=INO1(5)

MESHD(IENO(2),1)=IN02(2)
MESHD(IENO(2),2)=INO1(1)
MESHD(IENO(2),3)=IN02(1)
MESHD(IENO(2),4)=IN02(4)
MESHD(IENO(2),5)=INO1(7)
MESHD(IENO(2),6)=IN02(6)
MESHD(IENO(2),7)=IN02(5)

RETURN

400 IERR=400
RETURN
950 IERR=-1
RETURN
960 IERR=-1
WRITE(6,*) ' Material is not same 11’
RETURN '
END

SUBROUTINE DELGR(LA,LB,NP,NE,IERR,MESHD,XP,YP)
EELL/ - FEBE/ — FLBRIMTEREHNET D

DIMENSION XP(LA),YP(LA),MESHD(LB,7),IENO(2),LENO(2),
# INO1(7),INO2(7)

IERR=0
WRITE(6,5001)
5001 FORMAT(' Move Node A to B',/,' No.A & B Input !! ',/,

# ' 0=Return')
READ({5,*)IPO1
IF(IP0O1.EQ.0)GOTO 501
READ(5,*)IP02
IENO(1)=0

IENO(2)=0

JJ=0

DO 501 I=1,NE
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IF((MESHD(I,1).EQ.IPO1).AND. (MESHD(I,2).EQ.IP02))GOTO 502
IF((MESHD(I,2).EQ.IPO1).AND.(MESHD(I,3).EQ.IP02))GOTO 502
IF((MESHD(I,3).EQ.IPO1).AND. (MESHD(I,1).EQ.IP02))GOTO 502
IF((MESHD(I,3).EQ.IPO1).AND. (MESHD(I,2).EQ.IP02))GOTO 502
TF((MESHD(I,2).EQ.IPO1).AND. (MESHD(I,1).EQ.IP02))GOTO 502
TF((MESHD(I,1).EQ.IPO1).AND. (MESHD(I,3).EQ.IP02))GOTO 502
IF((I.EQ.NE).AND.(JJ.NE.0))GOTO 503
GOTO 501
502 CONTINUE
JJ=00+1
IENO(JJ) =1
IF(JJ.EQ.2)GOTO 503
501 CONTINUE
GOTO 850
503 CONTINUE
DO 504 I=1,NE
DO 504 J=1,3
504 IF(MESHD(I,J).EQ.IPO1)MESHD(I,J)=IP02
NNE=0
DO 507 I=1,NE
IF( (I.EQ.IENO(1)).OR.(I.EQ.IENO(2)) )GOTO 507
NNE=NNE+1
DO 508 K=1,7
508 MESHD(NNE ,K)=MESHD(I,K)
507 CONTINUE
NE=NNE
DO 510 I=1,NE
DO 510 J=1,3
510 IF(MESHD(I,J).GT.IPO1)MESHD(I,J)=MESHD(I,J)-1
DO 509 I=IPO1+1,NP
XP(I-1)=XP(I)
508  YP(I-1)=YP(I)
NP=NP-1
RETURN

950 IERR=-1
RETURN
END
SUBROUTINE ADDGR(LA,LB,NP,NE,IERR,MESHD,XP,YP)
EELADE2ATULIH - LEFEEMT S

DIMENSION XP(LA),YP(LA),MESHD(LB,7),
# IENO(2),LENO(2),INO1(7),INO2(7)

IERR=0
WRITE(6,7024)
7024 FORMAT(' Divided Line ',/,' Input Node No. A & B !l ',/,

# ' O0=Return')
READ(5,*)IPO1
IF(IPO1.EQ.0)GOTO 400
READ(5,*)IP02
IP12=MIN(IPO1,IP02)
AXP=(XP(IPO1)+XP(IP02))/2.0
AYP=(YP(IPO1)+YP(IP02))/2.0
J4J=0

" DO 7025 I=1,NE
JJJ=0
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IF((MESHD(I,1).EQ.IPO1).AND.(MESHD(I,2).EQ.IP02)) JJJ=1
IF((MESHD(I,2).EQ.IPO1).AND.(MESHD(I,3)}.EQ.IP02)) JJJ=2
IF((MESHD(I,3).EQ.IPO1).AND. (MESHD(I,1).EQ.IP02)) JJJ=3
IF((MESHD(I,3).EQ.IPO1).AND. (MESHD(I,2).EQ.IP02)) JJJ=2
IF((MESHD(1,2).EQ.IPO1).AND.(MESHD(1,1).EQ.IP02)) JJJ=1
IF((MESHD(I,1).EQ.IPO1).AND. (MESHD(I,3).EQ.IP02)) JJJ=3
IF(JJJ.NE.0)GOTO 7026
IF((I.EQ.NE).AND,(JJ.NE.0))GOTO 7027
GOTO 7025
7026 JJ=JJ+1
IENO(JJ)=I
LENO(JJ)=3JJ
IF(JJ.EQ.2)GOTO 7027
7025 CONTINUE
IF((I.EQ.NE).AND.(JJ.NE.0))GOTO 7027
GOTO 950
----- HUWESHY
7027 CONTINUE
IPAD=1P12+1
DO I=NP,IPAD,-1
XP(I+1)=XP(I)
YP(1+1)=YP(I)
ENDDO
XP(IPAD)=AXP
YP(IPAD)=AYP
NP=NP+1
----- ESTR
DO 7038 I=1,NE
DO 7138 J=1,3
IF(MESHD(I,J).LT.IPAD)GOTO 7138
MESHD(I,J)=MESHD(1,J)+1
7138 CONTINUE
7038 CONTINUE
----- FLLWERODEM
DO 7061 K=1,JJ
IF(K.EQ.2)IENO(K)=IENO(K)+1
TEADD=IENO(K)+1
DO 7039 I=NE,IEADD,-1
DO 7039 J=1,7
7039 MESHD(I+1,J)=MESHD(I,J)
NE=NE+1
MESHD(IEADD, 4)=MESHD(IENO(K),4)
6OTO (7051,7052,7053) LENO(K)
7051 MESHD(IEADD,1)=IPAD
MESHD(IEADD, 2)=MESHD(IENO(K),2)
MESHD( IEADD, 3)=MESHD(IENO(K),3)
MESHD(IEADD,5)=MESHD(IENO(K),5)
MESHD(IEADD, 6)=MESHD( IENO(K),6)
MESHD(IEADD, 7)=0
MESHD(IENO(K),1)=MESHD(IENO(K),1)
MESHD(IENO(K),2)=IPAD
MESHD(IENO(K),3)=MESHD(IENO(K),3)
MESHD(IENO(K),5)=MESHD(IENO(K),5)
MESHD(IENO(K),6)=0
~ MESHD(IENO(K),7)=MESHD(IENO(K),7)
- GOTO 7060
7052 MESHD(IEADD,1)=IPAD
MESHD( IEADD, 2)=MESHD(IENO(K),3)
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7053

7060

7061

7040

400

950

c======:================================
SUBROUTINE BOUNGR(LA,LB,NE,IERR,MESHD)

650
6501

6025

6026

MESHD(IEADD, 3)=MESHD(IENO(K),1)
MESHD(IEADD,5)=MESHD(IENO(K),6)
MESHD(IEADD, 6) =MESHD( IENO(K),7)
MESHD(IEADD,7)=0
MESHD(IENO(K), 1) =MESHD(IENO(K),1)
MESHD(IENO(K),2)=MESHD( IENO(K),2)
MESHD(IENO(K),3)=IPAD
MESHD(IENO(K),5)=MESHD( IENO(K).5)
MESHD(IENO(K), 6)=MESHD(IENO(K),6)
MESHD( TENO(K),7)=0

GOTO 7060

MESHD(IEADD, 1)=IPAD

MESHD(IEADD, 2)=MESHD( IENO(K),2)
MESHD(IEADD, 3) =MESHD( IENO(K),3)
MESHD( IEADD, 5)=0

MESHD(IEADD, 6)=MESHD( IENO(K),6)
MESHD( IEADD, 7) =MESHD( IENO(K),7)
MESHD(IENO(K),1)=MESHD( IENO(K), 1)

MESHD(IENO(K),2)=MESHD( IENO(K),2)

MESHD(IENO(K),3)=IPAD
MESHD(IENO(K),5)=MESHD(IENO(K),5)
MESHD(IENO(K),6)=0 ,
MESHD( IENO(K),7)=MESHD( IENO(K),7)
CONTINUE

CONTINUE

CONTINUE

RETURN

IERR=400
RETURN
IERR=-1
RETURN -
END

BRRNENEERA
DIMENSION MESHD(LB,7)
IERR=0

WRITE(6,6501)
FORMAT(' Boundary Change ',/,

#' Input Node No. A & B !! 0=Return ')

READ(5,%)1PO1
IF(IPO1.EQ.0)GOTO 699
READ(5,*)1P02

J3=0

DO 6025 I=1,NE

IF((MESHD(I,1).EQ.IPD1).AND.(MESHD(I,2).EQ.
IF((MESHD(I,2).EQ.IPO1).AND. (MESHD(I,3).EQ.
IF((MESHD(I,3).EQ.IPO1).AND. (MESHD(I,1).EQ.
IF((MESHD(I,3).EQ.IPO1).AND. (MESHD(I,2).EQ.
IF((MESHD(I,2).EQ.IPO1).AND. (MESHD(I,1).EQ.
IF((MESHD(I,1).EQ.IPO1).AND.(MESHD(I,3).EQ.

CONTINUE
GOTO 950

1P02=5

GOTO 6029
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6027 IP02=6
GOTO 6029
6028 IP0D2=7
6029 WRITE(6,6030)MESHD(I,IP02)
6030 FORMAT(' BOUNDARY= ',I3,/,' ex. 1=Hot conductor( 1)',/,
# 7X,'-1=Earth conductor(-1)',/,8X,'0=No setting',/,
# 8X,'2=< Other setting No.',/,
# ' Input New Condition !1').
READ(5,*)MESHD(I,IP02)

GOTO 650
699 CONTINUE
RETURN
c
950 IERR=~1
RETURN
END
(==s=====s===xzs=s======c=s=cxs===z==zz===
SUBROUTINE MATNO(LA,LB,NP,NE,IERR,MESHD)
c BEVLERORHEAESEETETS
C
DIMENSION MESHD(LB,7),IP0(5)
c

10 WRITE(6,*)' Input 3-node No. END=D'
READ(5,*)IPO(1),IP0(2),IP0(3)
IF(IPO(1).EQ.0)GOTO 400
IPO(4)=1PO(1)
1PO(5)=1P0(2)
DO I=1,NE
DO J=1,3
IF((MESHD(I,1).EQ.IPO(J)).AND.(MESHD(I,2).EQ.IPO(J+1)).AND.
# (MESHD(I,3).EQ.IPO(J+2)) ) GOTO 20
ENDDO
ENDDO
GOTO 850
20 WRITE(6,100)I,MESHD(I,4)
106 FORMAT(' ELE=',I3,' Material No.=',13,/,' Input new No. ')
READ(5,*)MESHD(I,4)

GOTO 10
400 IERR=400
RETURN
850 IERR=-1
RETURN
END
(===s=sss=zs==sc=scsesssozssess=ss=ssssss
SUBROUTINE TABLGR(SK,MB,AKYOU)
C HEZMHFORTERT.
c

DIMENSION AKYOU(2,6)
C THEO#ER
WRITE(6,102)SK
102 FORMAT( 'Magnification=',F9.6)
WRITE(6,*) ' Change Magnification ?? yes=1'
READ(5,*)JOK
IF(JOK.EQ.1)THEN
WRITE(6,*) ' Input Magnification'
READ(5,*)SK
ENDIF
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C BREHORTEHENEERUFIZR
WRITE(6,*)' Boundary set=',MB
50 WRITE(6,*)' No. Volt Charge '

DO I=1,MB
WRITE(6,*) I,AKYOU(1,I),AKYOU(2,I)
ENDDO
WRITE(6,*) ' Change No. input ! O=end'
WRITE(6,*) ' MB <K= 0 '
READ(5,*)JOK

IF(JOK.EQ.0) GOTO 900
IF(JOK.GT.MB) MB=JOK
WRITE(6,*) ' Input Volt & Charge’
READ(5,* )AKYOU(1,JOK),AKYOU(2,JOK)
GOTO 50
900 CONTINUE
RETURN
END
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3.3. FEMEt®E 7O 4 > L[FEMCAP.FOR]

ATOTVSLTR, AvvaF~2tHVWT2Rk=BEFEND./ - FtEHLEDE, v RY
TAEER UV TEL—~RABREME, 7L Vv VMBS L UBERBBERD TV,
TRTS A2 TU=FLICLWBREhTWVWS,

SUBROUTINE SECOND T, 2X/ — FEMER LD B, N2 KIEBIDI=UF LIy >
THEEEE->TW3,

SUBROUTINE SOLVE WATO TS LANDFLTH->T. RBTRNC EFFIEAVWTVWS, =
BT —~RAERBBEHUVEETRVWTHROTWS, KVAFATRERELTVWELWYE / —
FICEUIEFTEOELHDBIT-o>TWS,

FORO50.DATA 5 D F — R Ex & HLY)

AN RS IF v —F—TI{ER
ZR=ZAEXD / — FIERES 1
J=KQUF YLy
J — KOEZEEEE
¢ R
MESHDATA.DATH 5N F — 2 AW |[¢—— AFY—ADIX+T
v

BIESHYE f— | T— 2 A
J— KDEEELTIR
v

BB~ FY 7 2ADOER

v

BREADIEHIAH
v
IR HER
v
EREEE

. v
7 — 2

v

’T BESETEESE

¥

PREABROESH Y

E3—-2 JOov>4L70-—
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O OGHG OO0 O00O0O

OO0 000

O OO0 000000

C
c
c

LA AR R IR A2 A A Rl I P P TSR I R R T Y ST RL

{ERY B 1987.3. BEI AKX
RIiTH 1990.4. BEAELA X
LA I A R R R S SR R R R R R R P T P YT LISttt T]
CNTATS L 2REREEMBE FEMEBVTRVTWVS,
EXAXB RV LARBRTH D,

ABDF- 2 U 2RZAER SR L ISESEMOBTSREE
ﬁﬁ -;- 6 o

LA IR 22 2 2 S 22 2 2 S A A2 A A R R P Y SRS P ESTTEEET )

PROGRAM MAIN

L2322 T RS T2 1 R E 2 R R 2 I P T T P P YT i3]

INELE : ADBAEEH

INNOD : AH®/K/— FH

IMELE 2R EFRKEXH

IMNOD : 2REXBKX/ - FH

INBOU : BREFRABRTER

INBAN : B K/S2 FEREN

IBAI : BAWEHEHN

PARAMETER ( INELE=2000, INNOD=2000, IMELE=40D00, IBAI=8,
# IMNOD=4000, INBOU=2000, INBAN=1000 )

SEEE SRS ERE RS SRS A RS SRR R ER SR EE SRS SR LN S SSRGS R S S E RSN E S S &
NP - BB : NE : EEN '
NB : BERRRMRE/—F¥  MB ; /7> FiF
SK : HAH/MES :

XX(*),YY(*) + /— FOXYEEHE

IB(*) : BREFOREENE/ - FOES RN

BB(*,2) : BE&E N EREM  BB(*,1)=Bf BB(*,2)=08fi/n
IE(*,7) : BEZCSU 3/ - FES  I£(*,7) HHEKES
EPSI(2,*) : BEREABCSUI»EFEE

SR KRS S A RS RSB RN R R RSB RSB R AR E L BB FS SRS SRS RS E RS E RS E S EE e %

DIMENSION X(INNOD), Y(INNOD), IE(INELE,7),
# IB(INBOU), BB(INBOU,2), EPSI(2,IBAI),
# : XX{IMNOD), YY(IMNOD) ‘
‘DIMENSION IM(INNOD+1),JM{INNOD),IG(IMNOD*2),JG(IMNOD*2),
# IW(INNOD),JW(INNOD),KW( INNOD),LW(INNOD)
DIMENSION G(IMNOD,INBAN),GV(IMNOD),GCAP(IMNOD,INBAN)
CEEEREC RS S C S S S SN SRR S PR RS SR SRR SRR S SRS RS E R SRR S RS E S SR E RS SRR e
F— 2 DFHRHY
SE SRS ENEEE RS S ERRES
IDATAD=60
OPEN( IDATAO, FILE='FORO50.DAT', STATUS='OLD',ERR=800 )
READ{ IDATAG, * , END=910, ERR=990 ) NP,NE,NB,MB,SK
IF((NP*NE*NB*SK).LE.C). GOTO 950
IF((NP.GT.INNOD).or,(NE.GT.INELE)) GOTO 960
READ(IDATAD,*)(X(J),J=1,NP) ‘
READ{ IDATAD,*)(Y(J),J=1,NP)
DO 101 I=1,NE

101 READ(IDATAO,*,END=910)IE(I,1),IE(I,2),IE(I,3),1E(I,7)
DO 102 I=1,NB
102 READ(IDATAO,*,END=910)IB(I),BB(I,1),BB(I,2)
CLOSE(IDATAD)
I III RIS NI RS E L R R 2 2t )
ZREFRESHTU

SR PSS RS ER RS RS E R S E SR EE vy}

CALL SECOND(INELE,INNOD,IMELE,IMNOD,INBOU,INBAN,
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c
c
C

(@]

c
c

# NP,NE,NB,MB,SK,X,Y,XX,YY,1B,BB, IE,

# IM, M, 16,36, IW,IW,KW,LW)
IF((NP.GT.IMNOD).OR.(NE.GT.IMELE)) GOTO 870
IF(MB.GT.INBAN) GOTO 980

FEEESERR SRS R SRR R e IR RE

BERBRERGORAIAS
EES S S S AR ER RS EEEP Sy
OPEN(IDATAQ,FILE="DATA001,DAT",STATUS="0LD ", ERR=920)
DO 300 I=1,IBAI
READ( IDATAO,*,END=301)(EPSI(J,1),J=1,2)
IF(EPSI(1,1).LE.0)GOTO 301
300 CONTINUE
301 IF(I.LE.0) GOTO 930
CLOSE(IDATA1)

EESPBS RSP S SRS ES SRS IE RS RO IS

BY-XAEXOCHARUESREDHHE

L I I R Y]
CALL SOLVE(INELE,INNOD,IMELE,IMNOD,INBOU,INBAN,IBAI, EPSI,
# NP,NE,NB,MB,SK,XX,YY,IB BB,IE,G,GV,GCAP)
STOP
EEERE AR EE S I R I ES PSSR SSRGS
IS~Fzv7
LA L AR R R R 22 22 22 2 2 2t )
900 WRITE(6,*) ' ERROR !! Data file is not found or open !}’
STOP '
910 WRITE(6,*) ' ERROR !! End of file is dettected during read !1!'
STOP '
820 WRITE(6,*) ' ERROR !! Mateiral data file is not found or open !’
- STOP
930 WRITE(6,*) ' ERROR !! Mateiral datas are not writen !’
sToP :
950 WRITE(6,*) ' Some datas are zero !! Check data file !
CLOSE(IDATAD) '
STOP
860 WRITE(6,*) ' Memory over !{! Max node = ',INNOD,
# 'ﬁax element="',INELE
WRITE(6,*) ' Your setting node = ',NP,
# ' element=',NE
CLOSE(IDATAO)
sToP
870 WRITE(6,*) ' Memory over !! Max node = ',IMNOD,
# 'Max element=',IMELE
WRITE(6,*) ' Second order setting node = ', NP,
# ! element="',NE
STOP .
8980 WRITE(6,*) ' Band over !! Max BW = ',INBAN
WRITE(G,*) ' setting BW = ' NP
sToP
980 WRITE(6,*) ' ERROR !l Data format is not matched !!'
CLOSE(IDATAD)
ST0P
END

SRR AR RREREE RS EAS ARSI FI SRS E R ER RS SRS RS S S SIS AR SRR SRSt

SUBROUTINE SECOND(INELE,INNOD,IMELE,IMNOD,INBOU,INBAN,
# NP,NE,NB,MB,SK,X,Y,XX,YY,IB,BB,IE,IM,IM,IG,JG,IW,IW,KW,LW)
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OO0 o0oo00n

(@]

c
c
C

(AR AR I Ll L Y I Y Y Y L Y Y I Y I Y F Y YL
* CON-FTREBAH AV VA ANT -2 e AVT2R=ZRERE
*{ERT 3, COBE/ —RE/SCOFITFHELTRBESRICEE
* MELUFL/IYLTETVW /S FRBEENLTVWE,
* TOVSLR ETARERER SR LA 2R ERATRT S,
L R R T T R Y R R T RN R R S e R Yy R Y R Y Y R Y s R R Y Py Y Yy
DIMENSION IM(INNOD+1),JM(INNOD),IG(IMNOD*2),JG(IMNOD*2),
IW(INNOD),JW(INNOD),KW(INNOD),LW(INNOD),
X(INNOD), Y(INNOD), IE(INELE,7),
IB(INBOU), BB(INBOU,2), XX(IMNOD), YY(IMNOD),
# KK(5)
L Y Y Ly Y Y Y Y Y Y d T

level structure table M{FRY
I I AT RIS S22 22221222 R 2 £ 2 %)
M=1
N=0
IM(1)=0
DO 200 I=1,NP’
DO 201 J=1,NP
201 IN(J)=0
DO 202 J=1,NE
KK(1)=1E(J,1)
KK(2)=1E(J,2)
KK(3)=IE(J,3)
. KK(4)=KK(1)
KK(5)=KK(2)
DO 203 K=1,3
IF(I.EQ.KK(K)) THEN
IF(IW(KK(K+1)).EQ.0) THEN
N=N+1
IG(N)=KK(K+1)
IN(KK(K+1))=1
ENDIF
IF(IW(KK(K+2)).EQ.0) THEN
N=N+1
IG(N)=KK(K+2)
IW(KK(K+2))=1

I} W™ W

ENDIF
ENDIF
203 CONTINUE
202 CONTINUE
IM(I+1)=N

200 CONTINUE

EESEER R R LR R RS R R R R R bR RS

/ — KA® Numbering
(222 A2 2222212 2] )]
DO 300 I=1,NP
IW(I)=0
JIM(I)=0
300 JW(I)=IM(I+1)-IM(I)
DO 301 I=1,IM(NP+1)
301 JG(1)=0
IW(M)=1
JIM(M)=1
N=1
M=1
NN=1
.DO 302 I=1,NP

[38]



DO 303 J=1,NP
IF(I.NE.IW(J))GOTO 304
IF(JW(J).LT.1)GOTO 305
I1=IM(J)
12=IM(J+1)-I1
DO 306 K=1,I2

I13=IG(I14K)
KW(K)=I3
JW(I3)=JW(13)-1
306 _ LW(K)=I1+K
DO 307 K=1,12
DO 308 L=K,I2
IF(JIW(KW(L)).LT.IW(KW(K))) THEN
IIT=KwW(L)
KW(L)=KW(K)
KW(K)=III
IITI=LW(L)
LW(L)=LW(K)
LW(K)=III
ENDIF
308 CONTINUE
307 CONTINUE
DO 310 K=1,I2
I13=KW(K)
14=LW(K)
IF(IW(I3).EQ.0) THEN
N=N+1
IW(I3)=N
JM(I3)=M+2
JG(I4)=M+1
- M=M+2
ELSE
IF(JG(I4).NE.0)GOTO 312
M=M+1
JG(I4)=M
ENDIF
DO 314 L=IM(I3)+1,IM(I3+1)
IF(IG(L).EQ.J) THEN
JG(L)=JG(I4)
GOTO 314
ENDIF
IF((JG(L).NE.O).OR.(IW(IG(L)).EQ.0)) GOTO 314
M=M+1 .
JG(L)=M
I15=IG(L)
DO 316 LL=IM(I5)+1,IM(I5+1)
IF(IG(LL).EQ.IG(I4)) THEN

JG(LL)=M
GOTO 314
ENDIF

316 ‘ CONTINUE

314 CONTINUE

312 CONTINUE

310 CONTINUE

GOTO 302
304 CONTINUE

303 CONTINUE

{391



o

(@]

(@]

305 CONTINUE
302 CONTINUE

(AT TR TS 22 IR SRS AR AR IR R 2]

2RE=AEXD{ER L renumbering
[ TP RE23SSSTS I S S S2 S 22 2% )
DO 400 I=1,NE
I1=IE(I,1)
I2=IE(I,2)
DO 401 J=IM(I1)+1,IM(I1+1)
IF(12.EQ.I6(J))GOTO 402

401 CONTINUE

402 13=36(J)
IE(I,6)=I3
I1=12
12=1E(I,3)

' DO 403 J=IM(I1)+1,IM(I1+1)
IF(I2.EQ.IG(J))GOTO 404

403 CONTINUE

404 13=J6(J)
IE(I,4)=13
I1=12 ‘
12=1E(I,1)

DO 405 J=IM(I1)+1,IM(I1+1)
IF(I2.EQ.IG(J))GOTO 406

405 CONTINUE

406 13=36(J)
IE(I,5)=I3
MX=13
MN=13

IF(MX.LT.IE(I,6))MX=IE(I,6)

IF(MX.LT.IE(I,4))MX=IE(I,4)

IF(MN.GT.IE(I,6))MN=IE(I,6)

IF(MN.GT.IE(I,4))MN=IE(I,4)

DO 407. J=1,3
IF(MX.LT.IM(IE(I,J)))MX=IM(IE(I,J))
IF(MN.GT.IM(IE(I,J))) MN=JM(IE(I,J))

407 CONTINUE :

IF(NN.LT.(MX=-MN) )NN=MX-MN

400 CONTINUE

[ ITTTEI IR LSS IS SRS 2 S 220 2 )

J— FOEEEOEH
DO 500 I=1,NP
XX(IM(1))=X(I)
YY(IM(I))=Y(I)
DO 501 J=IM(I)+1,IM(I+1)
XX(JG(J3))=(X(I)+X(16(J)))/2.0
501 YY(JG(J))=(Y(I)+Y(IG6(J)))/2.0
500 CONTINUE

EREEEEE AR CR S EE AR R EEE R R E R RO RS

NS4~ 2EDHY RV HH
S B A EREE G ER A ER KA R R R RGO R
N=NB
DO 602 I=1,N-1
DO 603 J=I+1,N
DO 604 K=IM(IB(J))+1,IM(IB(J)+1)
IF(IB(I).EQ.IG(K))GOTO 605
604 CONTINUE

[40]



GOTO 603
605 IF((BB(I,1).NE.BB(J,1)).OR.(BB(I,2).NE.BB(J,2))) GOTO 603
NB=NB+1
IB(NB)=JG6(K)
BB(NB,1)=BB(I,1)
BB(NB,2)=BB(1,2)
603 CONTINUE
602 CONTINUE
DO 606 I=1,N
606 IB(I)=JM(IB(I))
NP=M
MB=NN
DO 410 I=1,NE
TE(T,1)=IM(IE(I,1))
TE(I,2)=dM(IE(I,2))
410  IE(I,3)=JM(IE(I,3))

WRITE(6,6004)M,NE,NN
6004 FORMAT('  NODE=',I5,' ELEMENT=',I5,' BAND='I5)
c

RETURN

END

c AR AP E PR LN R LN L LN ER P AL ERNAN R R RSV R RS R AE PV R RSN NV RERA e

SUBROUTINE SOLVE(INELE,INNOD,IMELE,IMNOD,INBOU,INBAN,
# IBAI,EPSI,NP,NE,NB,MB,SK,XX,YY,IB,BB,IE,G,GV,GCAP)

c .“.‘.‘....!....‘....‘.‘.‘.‘.'t...;......".‘.‘!t““t"‘ttt‘t“t"'

DIMENSION XX({IMNOD),YY(IMNOD),G(IMNOD,INBAN),GV(IMNOD),

# II1(6),PG(4),WG(4),66(3,3),GH(3,3),GCAP({ IMNOD, INBAN),
# IB(INBOU),BB(INBOU,2),IE(INELE,7),
# GE(6,6),EPSI(2,IBAI)

C XX RN AR AR AR R A RE R ERRR SRR NA SN AR NSNS RN A S SRR AN N R R RN RV AR AN SRR e RN

C 7571y VROEET~2HH
C EREN R R R RN E R R R R R R gk &
IDATA0=60
OPEN(IDATAO,FILE="'DATAGR.DAT',STATUS="'UNKNOWN')
WRITE(IDATAO,*)NP,NE,NB,MB,SK ’
DO 8200 I=1,NP

8200 WRITE(IDATAO,*)XX(I),YY(I)
DO 8201 I=1,NE
8201 WRITE(IDATAO,*)(IE(I,J),d=1,7)

c SRR EEL LR SRR NS ERERNN N RD

¢ HERESETR
C (I IS S SIS SRS A 22 2 2 8 2 )
DO 8202 I=1,NP
XX(I)=XX(1)*SK
8202  YY(I)=YY(I)*SK
c (SIS TIREL SRS RIS 2 K2
DO 100 I=1,NP
DO 100 J=1,MB
6(1,J)=0.0
100 GCAP(I,d)=0.0

C SRS EE XA R AR SR E NS ISR ek

C FEH7 MU T 2OER
C LI TSRS 2SS4 282 22 2 2 X 22
DO 200 N=1,NE
II(1)=IE(N,1)
II(2)=IE(N,2)
II(3)=IE(N,3)
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II1(4)=IE(N,4)
1I1(5)=1E(N,5)
11(6)=1E(N,8)
L =IE(N,7)
SD = EPSI(2,L)
B1=YY(II(2))-YY(II(3))
B2=YY(II(3))-YY(II(1))
B3=YY(II(1))-YY(II(2))
C1=XX(II(3))-XX(II(2))
C2=XX{II{1))~-XX(II(3))
C3=XX(II(2))-XX(II(1))
$=C3*B2-B3*C2
S1=0,5*EPSI(1,L)/S
GE(1,1)=51*(B1**2+C1**2)
GE(1,2)=-51/3,0*(B1*B2+C1*C2)
GE(1,3)=-5S1/3,0*(B1*B3+C1*C3)
GE(1,4)=0.0
GE(1,5)=-4.0*GE(1,3)
GE(1,6)=-4.0*GE(1,2)
GE(2,2)=51*(B2**2+C2%*2)
GE(2,3)=-51/3.0*(B2*B3+C2*C3)
GE(2,4)=-4.0*GE(2,3)
GE(2,5)=0.0
GE(2,6)=GE(1,6)
GE(3,3)=S1*(B3**2+(3%*2)
GE(3,4)=GE(2,4)
GE(3,5)=GE(1,5)
GE(3,6)=0.0
GE(4,4)=8.0/3.0%(GE(2,2)+GE(3,3))+2.0*GE(3,4)
GE(4,5)=GE(3,4)+4.0/3.0%GE(3,3)+GE(3,6)+2.0*GE(1,6)
GE(4,6)=GE(1,6)+4.0/3.0*GE(2,2)+GE(3,4)+2.0*GE(1,5)
GE(5,5)=8.0/3.0*(GE(1,1)+GE(3,3))+2.0*GE(1,5)
GE(5,6)=GE(1,5)+4.0/3.0*GE(1,1)+GE(1,6)+2.0%GE(2,4)
- GE(6,6)=8.0/3,0*(GE(1,1)+GE(2,2))+2.0*GE(1,6)
DO 201 I=1,5
DO 202 J=I+1,6
GE(J,I)=GE(I,J)
202 CONTINUE
201 CONTINUE
DO 203 I=1,6
DO 204 J=1,6
IF(II(I).GT.II(J)) GOTO 204
11=11(I)
J1=I1(J)-1I(I)+1
6(11,J1)=G(I1,J1)+GE(I,Jd)
GCAP(I1,J1)=GCAP(I1,J1)+GE(I,J)
204 CONTINUE
203 CONTINUE
IF(SD.EQ.0) GOTO 205
SD=SD*$/6.0
GV(II(4))=GV(II(4))+SD
GV(II(5))=GV(II(5))+SD
GV(II(6))=GV(II(6))+SD
205 CONTINUE
200 CONTINUE

c SRS ERR R R R RS SR RS RS S S SR N

C BEIRORE

C RS RABERA SRR ERRERBEEEEE

[42]



30 CONTINUE
DO 31 I=1,NB

K = IB(I)

v= BB(I,1)

B= BB(I,2)
IF(B.EQ.0.0)GOTO 33
GV(K)=GV(K)+B
GOTO 32

33 DO 34 J=1,NP

IF((J.LT.(K-MB)).OR.(J.GT.(K+MB)).OR.(J.EQ.K)) GOTO 35

IF(J.LE.K)GOTO 36
11=K
J1=3-K+1
GOTO 37
36 11=J
J1=K-J+1
37 CONTINUE
6V(J)=GV(J)-G(I1,31)*V
6(I1,J1)=0.0
35 CONTINUE
34 CONTINUE
6(K.1)=1.0
GV(K)=V
32 CONTINUE
31 CONTINUE
C “‘l‘llll“l“l“‘l“‘.“‘
C EIRAER
C RS E R R SRR R R RS REEEEE R
DO 40 I=1,NP-1
M1=I+MB
IF(M1.LE.NP) GOTO 41
M1=NP '
41 CONTINUE
DO 42 J=I+1,M1
J1=J-1+1
IF(G(I,J1).EQ.0) GOTO 43
A1=6(1,J1)/6(I,1)
GV(J)=GV(J)-A1*GV(I)
DO 44 K=J,M1
J2=K-J+1
J3=K-T+1
6(J,J2)=6(J,d2)-A1*G(I,J3)
44 CONTINUE
43 CONTINUE
42 CONTINUE
40 CONTINUE
GV(NP)=GV(NP)/G(NP,1)
DO 45 I=1,NP-1
J1=NP-1
M1=J1+MB
IF(M1.GT.NP)M1=NP
DO 46 J=J1+1,M1
J2=3-01+1
GV(J1)=6V(J1)-6(J1,J2)*6V(J)
46 CONTINUE
GV(J1)=GV(J1)/6(J1,1)
45 CONTINUE

C CREEEEE R R R R R RS R E R E KRR kS
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¢ BREE
C REESEEERERE R RS R e hk R h bR
DD 50 I=1,NP
G6(1,1)=0.0
6(1,2)=0.0
6(I,3)=0.0
50 CONTINUE
DO 51 N=1,NE
I1=IE(N,1)
12=IE(N,2)
I3=IE(N,3)
I4=IE(N,4)
I5=1E(N,5)
16=IE(N,6)
L =IE(N,7)
SD = EPSI(2,L)
B1=YY(I2)~YY(I3)
B2=YY(I3)-YY(I1)
B3=YY(I1)-YY(I2)
C1=XX(I3)-XX(12)
C2=XX(I11)-XX(I3)
C3=XX(I2)-XX(I1)
S=C3*B2-B3*C2
G1=3,0%B1*GV(I1)-B2*GV(I2)-B3*GV(I3)+4,0%B3*GV(I5)+4.0%B2*GV(I6)
G2=-B1*GV(I1)+3.0*B2*GV(12)-B3*GV(I3)+4.0%*B3*GV(I4)+4.0*B1*GV(I6)
G3=-B1*GV(I1)-B2*GV(I2)+3.0*B3*GV(I3)+4.0%*B2*GV(I14)+4.0%*B1*GV(I5)
H1=3,0%C1*GV(I1)-C2*GV(I2)-C3*GV(I3)+4.0%C3*GV(I5)+4.0%C2*GV(I6)
H2=-C1*GV(I1)+3.0°C2*GV(12)-C3*GV(I3)+4.0%C3*GV(I14)+4.0%C1*GV(I6)
H3=-C1*GV(I1)-C2%GV(I2)+3.0*C3*GV(I3)+4.0%C2*GV(I4)+4.0*C1*GV(I5)
6(I1,1)=G(I1,1)+1.0 -
6(I1,2)=6(11,2)~G1/S
6(I1,3)=6(I1,3)~H1/S
6(12,1)=6(12,1)+1.0
6(12,2)=6(12,2)~62/S
6(I2,3)=6(12,3)~H2/S
G(I3,1)=6(13,1)+1.0
6(13,2)=6(13,2)~G3/S
G(I3,3)=6(13,3)-H3/S
G(14,2)=G(14,2)~0.5%(62+G3)/S
G(14,3)=G(I4,3)~0.5%(H2+H3)/S
6(15,2)=6(15,2)~0.5%(G1+63)/S
6(15,3)=G(15,3)~0.5%(H1+H3)/S
6(16,2)=G(16,2)~0.5%(G1+62)/S °
6(16,3)=G(16,3)~0.5%(H1+H2)/S
G(14,1)=G(I4,1)+1.0
6(15,1)=6(15,1)+1.0
6(16,1)=G(I6,1)+1.0
51 CONTINUE
DO 52 I=1,NP
6(1,2)=6(1,2)/6(1,1)
6(I,3)=6(I,3)/6(I,1)
52 CONTINUE

C SRR EEEE AR RERRRREE SRR E R

c F—alh
[ *essassassressssrstssntets
DO 61 I=1,NP

61 WRITE(IDATAO,601)GV(I)
601 FORMAT(2X,F15.9)
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CLOSE(IDATAD)

C RS E A SRR AR EEEEEREREEEES

C BETREONCH

c FEEEEE SRR S EE RS

304

305

303

302

301

4000

4001

00 301 L=1,NB

K = IB(L)

v= BB(L,1)

B= BB(L,2)
IF((B.NE.0.0).OR.(V.NE.1,0))GOTO 302
K1=K-MB
K2=K+MB
IF(K1.LT.1)K1=1
IF(K2.GT.NP)K2=NP
DO 303 N=K1,K2
IF(N.LE.K)GOTO 304
1=K
J=N-K+1
GOTO 305
CONTINUE
I=N -
J=K-N+1
CONTINUE
Q=Q+GCAP(I,J)*GV(N)

CONTINUE

CONTINUE

CONTINUE

CAP=8.854*Q*0.001

WRITE(6,4000)CAP

FORMAT('  CAPACITY=',F20.10,'(pF/mm)"')
WRITE(10,4001)CAP

FORMAT(2X,F20.10)

RETURN

END
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34. EERBRRREA IOV S 4L [FEMOUT.FOR]

KTQTSLTR, YVIWK—TEHESN LT v MEEBVWTERFT > o v List ik
T3,

EHER, ZAZFODLEISUBIEBERT > VA VEEEHUA-E, ZAEZTABIIERT
FBEATWS, AMOBRIEARIIAVWTVWEYL, TOLEDBELL A Yy VoA REShTWBIERT
2, IFFhEiF >R EL->TWVWS,

DATAGR.DAT? 5D F — 2 H#EX )

R A XDEXE

v
ERT v VBREBOAD

.

y

ERFLUVYINENOEY

v

ERT LY v IIWEEERR

A4

RERFRORT

#®T

A4

H3-3 Jo¥5470-

C PROGRAM MAIN
C *=++se»s4+ Dptential Line drawing program
c .

DIMENSION XXX(20),YYY(20),XX(3000),YY(3000),IP(3000,7),ZI(3000)

#,AAA(6),NN(20,2),IIP(3000,8)

C *++****Data read from disc
IDATA1=60
OPEN(IDATAl.FILE='DATAGR.DAT',STATUS='OLD')
READ(IDATA1,*)NP,NE,NB,MB,SK '
DO 100 I=1,NP
READ(IDATAL,*) XX(I),YY(I)
XMAXM=MAX ( XMAXM, XX(1))
YMAXM=MAX ( YMAXM,YY (1))
XMINM=MIN(XMINM,XX(I))
YMINM=MIN(YMINM,YY(I))

100 CONTINUE
AMAXM=MAX ( XMAXM, YMAXM)
AMINM=MIN(XMINM,YMINM)

DO 101 I=1,NE
READ(IDATAL,*)(IP(I,J),J=1,7)
WRITE(6,*) I

" 101 CONTINUE
ZMIN=1000.0
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c

102

IMAX=-1000.0
DO 102 I=1,NP
READ(IDATA1,*)ZI(I)
IMIN=MIN(ZMIN,ZI(I))
IMAX=MAX (ZMAX,ZI(1))
CONTINUE
CLOSE(IDATA1)

C *seeseaseoyide line set

c
C

2000

2001

WRITE(6,2000)ZMIN, ZMAX

FORMAT(' Potential min=',F10.5,5X,"’ max=",F10.5)
WRITE(6,2001)

FORMAT(' How many lines do you want ?? ',$)
READ(5,* )MANY

AA=MAKY

ZDEV=(ZMAX-ZMIN)/AA

ssxeeexsrGraphic setting

LE

200

202

IERR=6
ICONID=0

IWKID=1

ITRAN=1

CALL GOPKS(IERR)

CALL GQEWK(1,IERRIN,NUMBER,ITYPE)

CALL GOPWK(IWKID,ICONID,ITYPE)

CALL GACWK(IWKID)

CALL GQMDS(ITYPE,IERRIN,DCUNIT,RX,RY,LX,LY)

CALL GSWN(ITRAN,AMINM-0.5,AMAXM+0.5,AMINM~0.5,AMAXM+0.5)
CALL GSVP(ITRAN,0.0,1.0,0.0 ,1.0)

CALL GSELNT(ITRAN)

CALL GSWKWN(IWKID,0.0,1.0,0.0,1.0)

RX=MIN(RX,RY)

RY=RX*0.1

RX=RX*0,9

CALL GSWKVP(IWKID,RY,RX,RY,RX)

CALL GUWK(IWKID,1)

****2Drawing

====1ine setting

Z0=ZMIN-ZDEV

JOK=0

CONTINUE

CALL GSLWSC(1.0)

10=20+IDEV
IF(Z0.GT.ZMAX)JOK=1
IF(JOK.EQ.1)Z0=ZMAX .
IF(Z0.EQ.ZMIN)CALL GSLWSC(5.0
IF(Z0.EQ.ZMAX)CALL GSLWSC(5.0)
DO 201 I=1,NE

JJ=0
IF((ZI(IP(I,1)).EQ.Z0).AND.(ZI(IP(I,2)).EQ.Z0))GOTO 202
GOTO 203

XXX(1)=XX(IP(I,1))
YYY(1)=YY(IP(I,1))
XXX(2)=XX(IP(I,2))
YYY(2)=YY(IP(I,2))

CALL GPL(2,XXX,YYY)

Ji=1
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203 IF((ZI(IP(I,3)).EQ.Z0).AND.(ZI(IP(I,2)).EQ.20))GOTO 204
GOTO 205

204 XXX(1)=XX(IP(I,3))
YYY(1)=YY(IP(I,3))
XXX(2)=XX(IP(I,2))
YYY(2)=YY(IP(I,2))

CALL GPL{2,XXX,YYY)
JJ=1

205 IF((ZI(IP(I,1)).EQ.Z0).AND.(ZI(IP(I,3)).EQ.Z0))GOTO 206
GOTO 207

206 XXX(1)=XX(IP(I,1))
YYY(1)=YY(IP(I,1))
XXX(2)=XX(IP(I,3))
YYY(2)=YY(IP(I,3))

CALL GPL(2,XXX,YYY)
JJ=1

207 IF(JJ.EQ.1)GOTO 290
ARA(1)=(ZI(IP(I,1))-Z0)
ARA(2)=(ZI(IP(I,2))-20)
AAA(3)=(ZI(IP(I,3))-Z0)
AAA(4)=(ZI1(1P(I,4))-20)
AAA(5)=(ZI(IP(I,5))-20)
AAA(6)=(ZI(IP(I,6))-20)

JJ=0
IF((AAA(1)*AAA(6)).GE.0.0)GOTO 215
JJ=3J+1- '
NN(JJ,1)=IP(I,1)

NN(JJ,2)=IP(I,6)

215 IF((AAA(6)*AAA(2)).GE.0.0)GOTO 216
JJ=33+1
NN(JJ,1)=IP(1,6)

NN(JJ,2)=IP(1,2) ,

216 IF((AAA(2)*AAA(4)).GE.0.0)GOTO 217
33=3J+1
NN(JJ,1)=1P(1,2)

NN(JJ,2)=IP(I,4)

217 IF((AAA(4)*AAA(3)).GE.0.0)GOTO 218
JJ=30+1
NN(3J,1)=1P(1,4)

NN(JJ,2)=IP(I,3)

218 IF((AAA(3)*AAA(5)).GE.0.0)GOTO 219
JJ=3+1
NN(JJ,1)=IP(I,3)

NN(JJ,2)=IP(I,5)

219 IF((AAA(5)*AAA(1)).GE.0.0)GOTO 220
JJ=33+1 )
NN(JJ,1)=IP(I,5)

NN(JJ,2)=IP(I,1)

220 CONTINUE ,
IF(JJ.LT.2)GOTO 290
DO 221 II=1,33
BB2=ZI(NN(II,2))-ZI(NN(II,1))
IF(BB2.EQ.0.0)GOTO 221
BB1=(20-ZI(NN(II,1)))/BB2
XXX(IT)=XX(NN(II,1))+BB1*(XX(NN(II,2))-XX(NN(IL,1)))
YYY(II)=YY(NN(II,1))+BBL*(YY(NN(II,2))-YY(NN(II,1)}))

221 CONTINUE
CALL GPL{JJ,XXX,YYY)
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280
201

500

300
298

302
301

303

304

401
400

CONTINUE

CONTINUE
IF(JOK.EQ.1)GOTO 500
IF(20.LE.ZMAX)GOTO 200

CONTINUE
CALL GSLWSC(1.0)
CALL GSPLCI(4)
DO 298 I=1,NP
DO 300 J=1,8
IIP(I,J)=0
CONTINUE

DO 301 I=1,NE
DO 302 J=4,6

IIP(IP(I,J),IP(I,7))=IIP(IP(I,d),IP(I,7))+1

CONTINUE
DO 400 K=1,8

DO 401 I=1,NE
IF(IP(I,7).NE.K)GOTO 401
IF(IIP(IP(I,6),K).GE.2)GOTO 303
XXX(1)=XX(IP(I,1))
YYY(1)=YY(IP(I,1))
XXX(2)=XX(IP(I,2))
YYY(2)=YY(IP(I,2))

CALL GPL(2,XXX,YYY)
IF(IIP(IP(I,5),K).GE.2)GOTO 304
XXX(1)=XX(IP(I,1))
YYY(1)=YY(IP(I,1))
XXX(2)=XX(IP(I,3))
YYY(2)=YY(IP(I,3))

CALL GPL(2,XXX,YYY)
IF(IIP(IP(I,4),K).GE.2)GOTO 401
XXX(1)=XX(IP(I,3))
YYY(1)=YY(IP(I,3))
XXX(2)=XX(IP(I,2))
YYY(2)=YY(IP(I,2))

CALL GPL(2,XXX,YYY)

CONTINUE

CONTINUE

CALL GPAUSE(IWKID)

“CALL GDAWK(IWKID)

CALL GCLWK(IWKID)
CALL GCLKS

STOP

END
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